股票代码: 300237 股票简称: 美晨生态 公告编号: 2022-010

证券代码: 112558 证券简称: 17美晨01

山东美晨生态环境股份有限公司

2021年度业绩预告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、预计的本期业绩情况

(一) 业绩预告期间:

2021年01月01日至2021年12月31日

(二)前次业绩预告情况:山东美晨生态环境股份有限公司(以下简称"公司") 于2022年1月28日披露的《2021年度业绩预告》(公告编号:2022-006)中预计2021 年度归属于上市公司股东的净利润区间为亏损:21,000万元-29,000万元,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益后的净利润区间为亏损:24,980万元-32,980万元。

(三)修正后的预计业绩:

项目	本会计年度		上年同期	是否进
	原预计	最新预计	上十円粉 	行修正
归属于上市 公司股东的 净利润	亏损: 21,000万元 - 29,000万元	亏损: 36,000万元 - 38,000万元	盈利: 5, 180. 22 万元	是
扣除非经常 性损益后的 净利润	亏损: 24,980万元 - 32,980万元	亏损: 39,980万元 - 42,980万元	盈利: 4,373.05 万元	是

二、与会计师事务所沟通情况

公司已就业绩预告修正有关事项与年报审计会计师事务所进行了初步沟通,公司与会计师事务所在本报告期的业绩预告修正方面不存在重大分歧。

三、业绩修正原因说明

随着会计师事务所对公司年报审计逐步深入,了解到公司的部分业务活动的会计处理结果与前期预告时存在偏差,公司经过与会计师事务所沟通后,修正如下:

(一)公司原按信用风险特征组合计提的合同资产减值,因个别项目甲方经济环

境发生变化,合同资产存在减值迹象,对个别项目补提了合同资产减值准备;以及个别项目收入确认获取到新的证据,需进行调整。

(二)评估机构基于宏观经济环境、所处行业发展状况、业务模式和行业地位以及未来发展规划、盈利预测数据等,对收购子公司形成的商誉所对应资产组进行减值测试,测试结果与公司前次业绩预告估计减值存在差异。

四、其他相关说明

- 1、本次业绩预告修正数据是公司与审计机构达成的沟通确认结果,具体财务数据以公司正式披露的 2021 年度报告为准。
- 2、2021 年度业绩的具体数据将在公司 2021 年度报告中详细披露,公司指定的信息披露媒体为《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网。
- 3、公司董事会对本次业绩预告修正给投资者带来的不便致以诚挚的歉意。敬请 广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

山东美晨生态环境股份有限公司 董事会 2022 年 4 月 18 日